Stosownie do art. 39 ustawy z dnia 3 października 2008 roku o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2023 r., poz. 1094 z późn. zm.) oraz art. 17 ust. 4 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 roku Prawo ochrony środowiska (Dz.U. z 2024, poz. 54 z późn. zm.) Zarząd Powiatu Warszawskiego Zachodniego informuje, że przystąpił do opracowania projektu „Programu ochrony środowiska dla Powiatu Warszawskiego Zachodniego do 2030 roku”. 
Program ochrony środowiska zgodnie z art. 17 ust. 1 ustawy Prawo ochrony środowiska sporządzany jest w celu realizacji polityki ochrony środowiska przy uwzględnieniu celów zawartych w strategiach, programach i dokumentach programowych, o których mowa w ustawie z dnia 6 grudnia 2006 r. o zasadach prowadzenia polityki rozwoju (Dz. U. z 2024 r., poz. 324 z późn.  zm.). 
Informacje dotyczące prac nad ww. projektem można uzyskać w Wydziale Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa Starostwa Powiatu Warszawskiego Zachodniego, ul. Poznańska 129/133, 05-850 Ożarów Mazowiecki, tel. (22) 733-72-45, (22) 733-72-48, adres e-mailowy: wydzialsrodowiska@pwz.pl. Po opracowaniu projekt „Programu ochrony środowiska dla Powiatu Warszawskiego Zachodniego do 2030 roku” zostanie umieszony w Biuletynie Informacji Publicznej w celu umożliwienia składania uwag i wniosków.
