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Szanowni Państwo,


W przededniu ratyfikacji przez Rzeczpospolitą Polską Konwencji Organizacji Narodów Zjednoczonych o prawach osób niepełnosprawnych przekazuję do Państwa rąk publikację „Europa bez barier” zawierającą dokumenty międzynarodowe poświęcone problematyce dostępności i projektowania uniwersalnego. Dokumenty te są wyrazem antydyskryminacyjnego podejścia do zagadnień związanych z niepełnosprawnością, które opiera się na pełnym respektowaniu praw człowieka. 
[bookmark: _GoBack]Działania na rzecz równych szans i równoprawnego uczestnictwa w życiu społecznym wszystkich obywateli, nie są już postrzegane jako odpowiedzialność tylko kilku określonych ministerstw czy też jednostek organizacyjnych samorządu terytorialnego. Kwestie związane    z niepełnosprawnością, są zagadnieniem o charakterze interdyscyplinarnym, muszą być zatem włączone we wszystkie przygotowywane plany i działania Przy realizacji tych działań potrzebne jest współdziałanie wielu podmiotów na szczeblu rządowym i samorządowym oraz ścisła współpraca z organizacjami pozarządowymi osób niepełnosprawnych. 
Dostępność jest warunkiem uczestnictwa osób niepełnosprawnych w życiu publicznym. Musi zatem nastąpić zmiana dotychczasowego sposobu myślenia                            o projektowaniu przestrzeni, usług, produktów i informacji. Proponowanym narzędziem zmiany jest projektowanie uniwersalne, które w centrum stawia użytkownika i skupia się na usuwaniu ewentualnych barier już na etapie projektu. Obrazowo mówiąc – pozwala nam wszystkim sprawnym i mniej sprawnym - wchodzić przez te same drzwi.
Planowanie i wprowadzanie dostępności oznacza, zatem że osoby starsze                              i niepełnosprawne będą mogły na równych prawach z innymi korzystać z obiektów i usług, środowiska fizycznego, transportu, technologii i systemów informacyjno-komunikacyjnych. 
Zachęcam Państwa do zapoznania się z tą publikacją i do wspólnych działań mających służyć wyrównywaniu szans osób niepełnosprawnych. 
Z poważaniem
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